

ГПОУ «Читинский техникум отраслевых технологий
и бизнеса» Выпуск №7, март 2018

СТУДЕНЧЕСКИЙ DRIVE



«Международный
женский день»

Стр.: 3-4.

«День образования
Забайкальского
края»

Стр.: 8-10.

«Мисс ЧТОТиБ -
2018»

Стр.: 11-12.

И много-много
интересного...



«Мой родной край – частица Родины большой»



Краеведческий час «Мой родной край – частица Родины большой» прошел 1 марта в 42 аудитории. Краеведческий час подготовили и провели сотрудники библиотеки. На мероприятии присутствовали студенты групп ЗИО-16-1, СЭЗС-17-2 и КС-17-1.

1 марта 2008 года в результате объединения Агинского Бурятского автономного округа и Читинской области был образован Забайкальский край. На карте России появился новый регион. В этом году Забайкальскому краю исполнилось 10 лет.

Вниманию ребят был представлен видеоролик, рассказывающий о достижениях родного края, о его достопримечательностях. Сотрудники библиотеки познакомили присутствующих с новыми интересными фактами из жизни родного края, рассказали о его истории, о дне образования. Много интересного узнали ребята о названиях улиц нашего города и истории происхождения некоторых из них.

День рождения края – праздник для всех, кто родился и вырос на нашей забайкальской земле, кто верит в будущее края и делает все возможное, чтобы оно было успешным и счастливым. Нам есть чем гордиться, нам есть, за что любить свой край, свою историю, свой народ. С днем рождения, Забайкальский край!

Антон Кожевников,

*пресс-
центр*

«Один день в армии»



21 февраля активисты ОНФ и члены ВПК «Патриот», в рамках Всероссийской программы «Один день в армии», посетили одну из воинских частей нашего города.

Ребята совершили обзорную экскурсию по гарнизону, побывали на боевом полигоне, узнали из чего складывается быт военнослужащих и как проходит военная служба, познакомились с современным боевым оружием и новейшей боевой техникой и даже угостились сухим пайком.

Члены ВПК «Патриот» подготовили праздничную программу для военнослужащих и после интересной и познавательной экскурсии поздравили всех с наступающим праздником.



22 февраля члены ВПК «Патриот» поздравили с Днем защитника Отечества сотрудников Следственного Комитета Забайкальского края. Ребята выступили с праздничной программой, представили показательное выступление.

В этот же день члены клуба открыли праздничные соревнования для призывников нашего техникума «Будь готов к защите Родины!». Для студентов была организована военизированная эстафета, в которую были включены различные соревнования: жим гири, подтягивание, сборка и разборка макета автомата, перетягивание каната, норматив надевания ОЗК.

Вот так, насыщенно, интересно и продуктивно прошли предпраздничные дни у членов ВПК «Патриот».

***Анастасия Алешкова,
член клуба ВПК «Патриот»***

«Международный женский день»

Среди весенних первых дней

8 марта всех дорожке.

На всей земле, для всех людей

Весна и женщины похожи.

Успехов, радости, любви

И счастья Вам желаем

И с первым праздником весны

Сердечно поздравляем!



6 и 7 марта, в преддверии Международного женского дня, в актовом зале техникума состоялись праздничные концерты, подготовленные студентами совместно с бывшими выпускниками.

Студенты исполнили зажигательные танцы, весёлые песни и юмористические миниатюры.

В главном корпусе концерт прошел 6 марта. Выпускницы техникума Анастасия Сазонова и Дарья Шевченко подарили зрителям весеннее настроение,

исполнив прекрасную песню. Известная всем песня «Опять метель», (за которую в конкурсе «Две звезды» заняли в прошлом году 1 место Ирина Анатольевна Валова и Анастасия Сазонова), звучала вновь в их исполнении на фоне кадров из кинофильма «Ирония судьбы или с легким паром-2». Зажигательный танец подарил гостям танцевальный коллектив «Matrix».

Конечно, этот маленький подарок был бесценным, потому что наши выпускники, окончившие техникум в прошлом году, сказали в завершении такие слова, ради которых хочется работать дальше. Это были слова благодарности, искренней и трогательной. Слова были не заученные, слова были от чистого сердца.

Всем женщинам техникума: преподавателям и сотрудникам были посвящены теплые слова поздравления, прозвучавшие из уст директора Косьяненко Л.В.

7 марта с утра в 4-м корпусе техникума царило праздничное настроение – концерт собрал в актовом зале всех преподавателей. Прекрасные творческие номера от студентов стали добрым подарком для всех преподавателей. К.В. Корнатовский (преподаватель истории) пленил сердца всех присутствующих в зале исполнением песен о любви, о родительском доме. Студенты вдохновенно и трогательно читали лирические стихи о весне и о женщинах, показывали юмористические миниатюры.

Со сцены также звучали стихи и красивые песни, ну и, конечно, слова искренних поздравлений и наилучших пожеланий.

Праздничные концерты удались на славу, море позитивных эмоций получили не только участники мероприятий, но и все зрители.

Пресс-центр

«Мини-футбол»

Мини-футбол – пожалуй, самая универсальная спортивная игра. Интерес к футболу с каждым годом растет не только среди юношей, но и среди девушек, поэтому по массовости и популярности он опережает многие виды спорта. Еще недавно считалось, что футбол является сугубо мужским видом спорта. Однако в последнее время женский футбол приобрел огромную популярность.



13 марта в спортивном зале ГАПОУ «Читинский педагогический колледж» прошли традиционные соревнования по мини-футболу (футзалу) среди женских команд профессиональных образовательных учреждений за «Кубок директора педагогического колледжа».

Всего в соревнованиях приняли участие 5 команд. Сборная команда нашего техникума (Курганова Ульяна, Красникова Екатерина,

Сенотрсова Владислава, Викулова Екатерина, Евсеева Наталья, Панова Светлана) впервые приняла участие в таком мероприятии. Наша команда не заняла призового места, но ребята получили огромный игровой опыт. Есть потенциал, есть к чему стремиться, есть время подготовиться к следующим соревнованиям. От всей души желаем спортивных достижений, успехов и побед! Молодцы!

**Александра Андриющенко,
пресс-центр**

«Психологический тренинг»



15 марта в актовом зале прошел психологический тренинг, участие в котором приняли пять команд студентов из групп СДМ-17-1, УМД-17-1, ИСиП-17-1, ТОРА-16-2к, СВК-16-1. Подготовила и провела тренинг сотрудник Пси-центра, член Ассоциации психологов Забайкалья Сивова А.С.

Все задания и упражнения были очень интересными, и ребята участвовали в них с большим удовольствием. В первом задании каждой команде предлагалось

выбрать самые важные для них материальные и духовные ценности, а затем рассказать, почему именно эти ценности являются важными для них. Ребята рассказывали о семье, дружбе, любви и т.д., придумывали миниатюры. Веселым и не менее интересным было упражнение «Подיום». Все участники теперь поделились на две большие команды: девушек и юношей. Каждой команде необходимо было привлечь внимание противоположной. Девушки демонстрировали грациозную походку, парни должны были пройти по подиуму «мужественно», задача каждой команды постепенно усложнялась, ребята получали новые задания и меняли походку.

Завершился тренинг работой с аффирмациями (прим. аффирмация — это небольшая, точная фраза, направленная на изменения образа мышления в позитивном направлении). «Я счастлив», «Я любим и здоров», «Я выбираю лучшее» - эти и другие фразы нужно было повторить с закрытыми глазами.

Ребята получили только положительные эмоции, яркие и незабываемые впечатления и прекрасное настроение.

**Елена Евдокимова,
Артем Куйдин,
пресс-центр**

«Наша малая Родина»

*Для России наш город – частица,
А для нас он – родительский дом.
И мы рады, что можем гордиться
Малой Родиной, где мы живем.*



Познавательный час «Наша малая Родина» прошел 15 марта в аудитории 42. На мероприятии присутствовали студенты групп ЗИО-16-1, КС-16-1, АРХ-17-1, ТОРА-17-2к.

Подготовили и провели мероприятие сотрудники Забайкальской краевой детско-юношеской библиотеки им. Г.Р. Граубина.

Слово Родина – дорогое для нас всех слово. Наша малая Родина – наш Забайкальский край. Такой интересной истории, как у нас, нет больше нигде. И такой удивительной природы тоже. Недаром, Антон Павлович Чехов, проезжая через Забайкалье, в

своих путевых заметках написал: «... в Забайкалье я находил все, что хотел: днем скачешь по Кавказу, ночью по Донской степи, а утром очнешься от дремоты, глядь - уж Полтавская губерния - и так всю тысячу верст. Забайкалье великолепно. Это смесь Швейцарии, Дона и Финляндии. Вообще говоря, от Байкала начинается Сибирская поэзия, до Байкала же была проза».

Ведущие мероприятие рассказали ребятам много интересного о достопримечательностях, природе, истории нашего родного Забайкалья. Вниманию зрителей были представлены кадры кинохроники «Чита сто лет назад», видеоролик «Во глубине сибирских руд...».

Завершился познавательный час викториной «О Забайкалье».



**Наталья Кузьмина,
пресс-центр**

Экскурсия в Читинский городской зоопарк

15 марта студенты гр. СЭЗС-16-4 совершили интересную экскурсию в Читинский городской зоопарк.



Общение с животными, природой делает нас добрее, мягче, дает почувствовать себя частицей нашей удивительной планеты. В любое время года в зоопарке есть что посмотреть и чему удивиться. В город пришла весна, наконец, выглянуло теплое солнце, и в зоопарке закипела жизнь: из теплых вольеров животных начинают переселять на улицу.

и поделились своими впечатлениями:

Инна Зиганьшина:

«Мы отлично провели время, узнали много интересного. Больше всего понравилось знакомство с плотоядной птицей. Она огромная и нас совсем не боялась, мы подходили к ней очень близко. Не могли налюбоваться на маленькую обезьянку, она прыгала, кувыркалась и старалась всячески задержать наше внимание. Много времени провели «разговаривая» с вороной. Да-да, именно разговаривали. Эта необычная ворона умеет говорить слово «папа», а еще может «гавкать».

Юрий Жердев:

«В зоопарке есть и новые жители – горные шотландские коровы. Милые и приветливые животные, с удовольствием дают себя погладить. Экскурсовод рассказал нам, что это коровы очень редкой породы Хайленд. Они очень выносливые и неприхотливые. Легко приспосабливаются к любому климату».

Много удивительного и интересного можно увидеть и узнать в зоопарке. Обязательно сходите! Хорошего всем настроения и пробуждения весны в душе!

Пресс-центр

«Декада специальности ЗИО»



«Декада специальности ЗИО и экономических дисциплин» прошла в техникуме с 1 по 16 марта. Это мероприятие традиционное и в нашем техникуме проходит ежегодно. Не стал исключением и этот учебный год. В рамках декады были проведены открытые уроки, конкурсы, олимпиады, игры, квесты, мастер-классы. Каждое из проводимых мероприятий способствовало тому, что декада превратила учебный процесс в насыщенный, яркий, познавательный и запоминающийся период.

В главном и 4-м корпусах прошли выставки



экономических плакатов. Тематика представленных плакатов была весьма разнообразна – от теоретических аспектов экономики до реальных фактов современной экономики разных областей.

Студенты специальности «Земельно-имущественные отношения» приняли участие в открытом уроке «Экономическая дюжина», экономическом квесте, уроке-соревновании «Триатлон». Студенты групп СЭЗС и ТТО в рамках декады смогли поучаствовать в мастер-классе

«Имитационные упражнения», игровом занятии с использованием кейс-технологий, бизнес-игре. Каждое занятие было направлено на развитие у студентов социального интеллекта, усвоение социально-экономических дисциплин, знакомство с устройством общественной экономической системы.

В 4-м корпусе прошла олимпиада по дисциплине «Обществознание», участие в которой приняли студенты 1 и 2 курса всех специальностей. В ходе олимпиады участники получили возможность проверить свои знания в разных областях экономической науки.

Также, в рамках декады прошел конкурс эссе «Экономика в нашей жизни» среди студентов 2 курса 4-го корпуса и конкурс экономических словарей среди студентов групп ЗИО-17-1, ЗИО-17-3 и ЗИО-16-1. На конкурс ребята представили словари по дисциплинам учебного цикла «Экономика», которые они создали сами на уроках русского языка. Все словари представлены на выставке в читальном зале техникума.

По итогам проведенных мероприятий можно сделать вывод, что благодаря «Декаде специальности ЗИО и экономических дисциплин» объединяются студенты разных курсов и специальностей. А преподаватели цикловой комиссии экономических дисциплин каждый год творчески подходят к этой традиции, добавляя и совершенствуя формы проведения и содержание мероприятий.

Пресс-центр

«День образования Забайкальского края»

18 марта в ЧТОТиБ прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню образования Забайкальского края.

Праздничная программа была очень насыщенной и разнообразной. В главном и 4-м корпусах техникума прошли спортивные соревнования среди групп студентов 1 и 2 курса. Ребята соревновались в эстафетных бегах (бег в мешках, бег в валенках), участвовали в гимнастической эстафете, играли в дартс, баскетбол. Почетными гостями спортивных мероприятий стали студенты



Забайкальского Краевого Училища Культуры. В перерывах эстафеты гости проводили музыкальные паузы и дарили всем участникам прекрасные творческие номера.



В 14:00 в актовом зале техникума состоялся праздничный концерт Ансамбля песни и танца ОДОРА. Артисты подарили зрителям свои лучшие музыкальные и танцевальные номера. Концерт пролетел на одном дыхании, оставив у благодарных зрителей только яркие впечатления.

Педагог-психолог техникума Барвинская Т.В. провела серию интересных игр: «Город», «Новая цивилизация»,

«Великий Гэтсби». Ребят ждали увлекательные приключения и расследования. Участники с огромным удовольствием разгадывали загадки, перевоплощались в разных героев, решали логические задачи.

Студенты 2 и 3 курса вместе со своими кураторами посетили Забайкальский краевой драматический театр, где прошел спектакль «Пока она умирала» по известной пьесе российского драматурга Надежды Птушкиной - водевиль для четырех актеров. Счастливая и светлая история пьесы, в которой поднимаются вечные темы любви, одиночества, самопожертвования, эгоизма – не оставила равнодушным ни одного зрителя.

Студенты групп АРХ-15-1, ЗИО-17-3, КС-16-1, СВК-15-1 совершили интересную экскурсию «Забайкальская фауна» в Читинский городской зоопарк. Опытный экскурсовод провёл посетителей по всему зоопарку, рассказал о видах животных, обитающих здесь, об их повадках и характерах. Ребята интересно и с пользой провели время, узнали много новой интересной информации, получили массу ярких впечатлений и положительных эмоций.



Комплексная творческая игра по станциям «Это удивительное Забайкалье» прошла в 4 корпусе. На каждой станции ребятам предлагалось выполнить разные задания: ответить на вопросы викторины, нарисовать на воздушном шаре пейзаж родного края, собрать пазл – флаг Забайкальского края, угадать по фото достопримечательности Забайкалья, вырезать на куске мыла любой символ нашего края. На каждой станции команды получали буквы, из которых в конце игры сложили фразу – Слався, Забайкальский край! После мероприятия студенты отправились в актовый зал, где свои творческие номера представили участники детского танцевального ансамбля «Серпантин» и творческого коллектива культурно-досугового центра «Спутник».

Завершился этот насыщенный праздничный день для наших студентов посещением спортивно-концертного комплекса «Мегаполис-Спорт», где состоялся гала-концерт, посвященный закрытию первого фестиваля забайкальской молодежи «Траектория роста». В гала-концерте приняли участие победители конкурса талантливой молодежи, кавер-группа «InHit», шоу барабанщиков «ZaNoZa», команда КВН «Сборная Забайкальского края», а также известная группа «Братья Гримм».

Вот так весело, познавательно и интересно наши студенты отметили день образования родного края.

Пресс-центр

«Ярмарка творческих идей»



В рамках празднования 40-летия со дня основания Центриализованной библиотечной системы г. Читы, 22 марта в Центральной городской библиотеке им. А.П. Чехова стартовал инновационный проект «Ярмарка творческих идей».

На одном из программных мероприятий проекта побывали наши студенты групп ТТО-16-1 и ТОРА-17-2к. На ярмарке были представлены творческие проекты муниципальных библиотек, музеев города.

На информационных стендах располагались книги разных авторов, яркие фотографии, брошюры. Ребята смогли познакомиться с новинками литературы, узнали о разных культурно-просветительских центрах нашего города.

Пресс-центр

«Викторина об элементах здорового образа жизни»



Спортивный клуб "Строитель"
дружбы и сплоченности
хранитель.

Викторина об элементах здорового образа жизни прошла в актовом зале 20 марта. Участие в викторине на этот раз приняли студенты групп ТОРА-17-2к, ТОРА-17-1, СДМ-17-1, СД-17-1, УМД-17-1.

Студентам предлагалось заполнить анкету, состоящую из 15 вопросов. Каждый вопрос предполагал три варианта ответа, среди которых лишь один был верным.

При подведении итогов учитывались суммарные ответы студентов от каждой группы.

Студенческая группа	Занятое место в спартакиаде по видам спорта (суммируются занятые места по всем видам спорта)	Занятое место в конкурсе плакатов	Занятое место в викторине	Итого (сумма занятых мест в спартакиаде, конкурсе плакатов и викторине)	Место
ТОРА-17-2к	3	1	4	8	3
ТОРА-17-1	4	3	3	10	4
СДМ-17-1	1	4	2	7	2
СД-17-1	1	8	5	14	5
УМД-17-1	2	2	1	5	1

Пресс-центр

«Мисс ЧТОТиБ - 2018»



22 марта в актовом зале 4-го корпуса ЧТОТиБ прошел традиционный весенний конкурс красоты – «Мисс ЧТОТиБ - 2018». Переполненный зрителями зал встречал самых прелестных представительниц нашего техникума. За титул «Мисс» боролись семь самых красивых и обаятельных девушек: Анастасия Долженко, Екатерина Плешакова, Анастасия Докучаева, Яна Гольцова, Елена Заботнова, Вероника Мясникова, Анастасия Колобова.

В качестве членов жюри на конкурсе выступили: зам.директора по развитию ЧТОТиБ Рогалев С.Н., старший воспитатель общежития № 3 Лобова Ю.П., воспитатель общежития № 3 Макарова С.К., педагог-психолог Петрова Я.И., консультант отдела молодёжной политики Министерства образования Забайкальского края Липатьев А.В.



Чтобы завоевать титул «Мисс ЧТОТиБ-2018» участницам предстояло пройти следующие этапы конкурса: «Визитка», «Интервью», «Творческий», «Любимое блюдо».

Нужно отметить, что все девушки подошли к подготовке этого мероприятия довольно серьезно и достойно показали себя в различных испытаниях. Участницы рассказывали о себе, показывали видеоролики, пели, танцевали, дефилировали в прекрасных нарядах,



угощали членов жюри своими любимыми блюдами.

Конкурсантки показали не только всю свою красоту и обаяние, но и подарили зрителям море тепла, нежности, чувственности.

Исход конкурса предугадать не представлялось возможным, было сложно выделить одну победительницу. Все девушки были божественно милыми и прекрасными. Но по итогам всех конкурсов всё же была определена победительница. Титул «Мисс ЧТОТиБ-2018»

получила прекрасная Яна Гольцова. Остальные номинации конкурса были распределены следующим образом: «Мисс Артистизм» - Гольцова Яна, «Мисс Очарование» - Мясникова Вероника, «Мисс Улыбка» - Долженко Анастасия, «Мисс Креатив» - Плешакова Екатерина, «Мисс Элегантность» - Колобова Анастасия, «Мисс зрительских симпатий» - Докучаева Анастасия, «Мисс Вдохновение» - Заботнова Елена.

От всей души поздравляем девушек с победами!

**Артем Куйдин,
Анна Нерушенко,
пресс-центр**

«Всемирный день поэзии»

22 марта в Забайкальской краевой детско-юношеской библиотеке им. Г. Р. Граубина прошло мероприятие, посвященное Всемирному дню поэзии.



Поэзия — это, наверное, одно из самых гениальных достижений человечества. Волшебная сила поэтического слова способна оказать огромное влияние на любого человека, ведь она создается чувствами, эмоциями и воображением поэта. В библиотеке собрались в этот день все равнодушные к поэтическому слову. Почетным гостем встречи стал известный забайкальский поэт Николай Витальевич Ярославцев, отметивший в марте свой 65-летний юбилей.

Вниманию гостей был представлен небольшой видеоролик, рассказывающий об истории Всемирного дня поэзии, о том, когда его начали отмечать в нашей стране. Ученики МБОУ СОШ № 19 подарили всем присутствующим прекрасные музыкальные номера. Студенты ЧТОТиБ Нина Козубова и Олеся Федорова приготовили выразительное чтение стихотворений поэтов Серебряного века. Участники детского театра

«Школяр» под руководством Скрабиной М.В. читали стихи Н.В. Ярославцева.

Николай Витальевич Ярославцев рассказал всем присутствующим о своей жизни, творческом пути, прочитал свои стихи. Пресс-секретарь администрации города Сидоренко О.В. поздравила поэта с юбилеем и вручила ему диплом как члену союза Забайкальских писателей.

День поэзии закончился. Но свой светлый след в сердце каждого, кто присутствовал на мероприятии, он, без сомнения, оставил.

**Ирина Манаенкова,
Анастасия Бут,
пресс-центр**

«Ценности семьи»

*«Семья – это самое дорогое и родное,
что есть у каждого человека.*

*Семья – это та самая среда, в которой
человек учится, и сам творит добро».*

В. А. Сухомлинский



22 марта в 42 ауд. прошло интерактивное занятие «Ценности семьи», участие в котором приняли студенты групп СВК-15-1 и ТОРА-16-1. Провела занятие Голубчик Юлия Александровна (член ассоциации психологов Забайкалья).

Нужна ли человеку семья? Может ли человек прожить один? Какова роль отца в семье? – такие вопросы были предложены психологом для обсуждения. Занятие прошло содержательно. Ребята активно участвовали в беседе, задавали вопросы, высказывали разные мнения.

В конце занятия сделали вывод: семья нужна всем, семья – это большая команда, где у каждого должна быть своя роль.

**Елена Евдокимова,
пресс-центр**

«Поход в театр»

23 марта студенты группы ОК-17-2к - Воронкова Светлана, Марковская Анастасия и Ковалёв Максим вместе с преподавателем литературы Литвинцевой Е.А. посетили Забайкальский краевой драматический театр. Билеты в театр на спектакль «Портрет» ребята получили как победители конкурса изложений «Грамотность на



Руси», который проходил среди студентов первого курса 4-го корпуса.

Много положительных эмоций получили ребята, узнали новые и интересные факты о жизни русского поэта Александра Сергеевича Пушкина, о событиях, происходивших после его смерти.

Максим Ковалев:

«Я узнал много нового и интересного. Этот вечер запомнится мне навсегда, я получил столько разных эмоций! Теперь я постоянно буду посещать театр».

**Анастасия Марковская,
пресс-центр**

«Экскурсия зоопитомник Амодово»



29 марта активисты техникума совершили увлекательное путешествие в зоопитомник Амодово.

Путь до питомника занял порядка 40 минут. Однако дорога не показалась утомительной - веселые шутки, разговоры, обсуждение предстоящей встречи с животными. Ребята с нетерпением ждали этой поездки.

У ворот питомника гостей встречает экскурсовод.

Зоопитомник, в отличие от зоопарка, имеет иное предназначение – не просто содержание редких и ценных видов животных, но и их разведение. Здесь и животные преклонного возраста, и молодые особи. Кроме того, каждый желающий может потрогать, погладить и покормить животных.

Особый интерес вызвали у ребят забавные медвежата Маша и Миша. Просторные вольеры позволяют животным ощущать себя максимально свободно. Вальяжно прогуливаясь по вольеру, малыши с интересом разглядывают гостей. А вот семья северных оленей. В зоопитомник они приехали из Новосибирска в октябре, а всю зиму провели в резиденции Деда Мороза. Огромный восторг вызвал у ребят маленький пушистый кролик, величиною с ладонь. Долго любовались на страуса. Красивая и грациозная птица. Много всего интересного в этом удивительном уголке

живой природы: утки, гуси, хорьки, яки, ламы и многие другие.



Экскурсовод провел для ребят интересную и познавательную экскурсию, поведал много увлекательных историй про животных, познакомил со всеми питомцами.

**Данил Иногамов,
пресс-центр**

«Викторина об элементах здорового образа жизни»



Викторина об элементах здорового образа жизни прошла 29 марта в актовом зале. Это последний блок спартакиады в этом году. На этот раз участниками викторины стали студенты групп ЗИО-17-2к, ТТО-17-1, ИСИП-17-1, ЗИО-17-3, КС-17-1. Ребятам предлагалось ответить на вопросы по материалам лекций о здоровом образе жизни. Всего 15 вопросов, в каждом – три варианта ответа, верный – лишь один. Стоит отметить, что студенты неплохо справились с заданиями, набрав наибольшее количество баллов. Результаты следующие:

Студенческая группа	Занятое место в спартакиаде по видам спорта (суммируются занятые места по всем видам спорта)	Занятое место в конкурсе плакатов	Занятое место в викторине	Итого (сумма занятых мест в спартакиаде, викторине и конкурсе плакатов)	Место
ЗИО-17-2к	5	1	1	7	1
ТТО-17-1	2	8	2	12	4
КС-17-1	1	8	4	13	5
ИСИП-17-1	4	3	3	10	3
ЗИО-17-3	3	2	5	10	2

*Наталья Кузьмина,
Елена Евдокимова,
пресс-центр*

«150-летие со дня рождения великого писателя Максима Горького»

Литературная гостиная «Максим Горький и его эпоха», посвященная 150-летию со дня рождения великого писателя прошла 29 марта в 42 аудитории. На мероприятии присутствовали студенты групп СЭЗС-17-1 и АРХ-17-1.

Сотрудники библиотеки рассказали ребятам о том, как нижегородец Алексей Пешков превратился в культовую фигуру своего времени – всемирно известного писателя Максима Горького, познакомили с малоизвестными фактами его биографии, показали редкие фотографии. Особое





внимание было уделено творческому наследию великого писателя, в ходе мероприятия звучали цитаты из его произведений, писем и статей.

Максим Горький известен во всем мире как великий русский писатель, драматург и видный общественный деятель. Он пять раз был номинирован на получение Нобелевской премии по литературе. «Человек — это звучит гордо», — говорит один из героев писателя. И эта фраза — как эпитафия ко всему творчеству Максима Горького.

Он воспевал человека труда, который, по его мнению, способен совершенствоваться бесконечно, его стремление к новой жизни, в которой будет царить справедливость. Можно без преувеличения сказать, что Горький — это душа народа.

Литературная гостиная прошла в теплой атмосфере. Ребята узнали много нового и интересного.

**Антон Кожевников,
пресс-центр**

ПОЗДРАВЛЯЛКИ

С наступающим праздником Светлой Пасхи!

